
 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

○安部 隆委員長 ７番、町田義昭委員。 

○７番 町田義昭委員 やはりチャンスというも

のは、これは二度と来ないわけでね。先ほどか

ら言っておりますとおり、国交省にやっていた

だけるものは、ダムが終われば要求できないわ

けでね。これは同じことであって、やはり地域

の皆さんとのコミュニケーションの中で、より

よいものをつくっていきたい、あるいはよりよ

いものをつくろうじゃないかと、そういう協働

のまちづくりを推し進めていく一つの指針とな

るということでも私は認識しておるわけで、特

にあのまなび館の西の跡地については物すごい

関心があるわけですね。しかしながら、当局が

予算をつけることができなければ、国交省がで

きるといってもできないわけだね。そういう議

論をしてほしいなと。今23年に土地を買い上げ

を終了する計画だと。時間がありますので、そ

ういう議論をぜひしていっていただければなと。 

 

 

 議案第６２号 平成１９年度長井市 

 一般会計補正予算第２号についての 

 質疑 

 

 

○安部 隆委員長 まず、議案第62号 平成19年

度長井市一般会計補正予算第２号の１件につい

て質疑を行います。 

 ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第６３号 平成１９年度長井市  私は、平野地区の地区民の代表でもあります

ので、あんまり適当なことは言えませんので、

それがいいとか悪いとか、それは言えませんが、

しかしながら、平野地区の地域の皆さんも何ら

かの形で市に協力をしていかなければならない

のではないかなという考えを持っておられる人

も決して少なくないということも私は事実だと

思います。そういうことで、いいものを残して

いきたいということであるならば、大汗をかい

てほしいなと、そんなふうに思っておるわけで、

今後もよろしくご面倒いただきたいと、そんな

ふうに思います。 

 老人保健医療費給付事業特別会計補 ＋
 正予算第２号についての質疑 

 

 

○安部 隆委員長 次に、議案第63号 平成19年

度長井市老人保健医療費給付事業特別会計補正

予算第２号の１件について質疑を行います。 

 ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

します。 

 後に、もう一度、もう一度はいいですね。

市長が決意を固めておられますので、ぜひ前進

をさせていただきたいと、そんなふうに思いま

す。これで終わります。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。 

 

 

 平成１９年度長井市各会計補正予算 ○安部 隆委員長 以上で通告による総括質疑は

終わりました。  案の表決 

 これより各会計補正予算案の細部審査に入り

ます。 
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＋

 ○安部 隆委員長 これより、各会計補正予算案

に対する討論、表決でありますが、ご意見のあ

る方は本会議においてご発言をいただくことと

し、この際、討論を省略し、直ちに採決を行い

ます。 

    会議録署名 

 

     臨時委員長 鈴 木 武 次 

 

     委 員 長 安 部   隆  まず、議案第62号 平成19年度長井市一般会

計補正予算第２号の１件について採決いたしま

す。 

 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第63号 平成19年度長井市老人保

健医療費給付事業特別会計補正予算第２号の１

件について採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

＋ ＋

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 

 

   閉     会 

 

 

○安部 隆委員長 以上で本予算特別委員会に付

託になりました案件の審査は全部終了いたしま

した。 

 なお、来る22日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましては、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 予算特別委員会は、これをもって閉会いたし

ます。ご協力ありがとうございました。 

 

 

    午後 １時５７分 閉会 
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＋


